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TAZH: B’ TENIKOY AYKEIO
KATEYOYNIH: OETIKH
MA®HMA: XHMEIA

Hpepopnvia: Kvpraxn 14 /
Abpkera E¢étaong:

OEMA A

Al.
A2,
A3.
A4,
AS.

i) Ca+2H,0—Ca(OH),+H,
ii) 5H,0, +2KMn 3H,50, — 50, +2MnSO;+ K, SO, +8H,0

nl@rm TPOKVLTOLV Ol  TAPUKAT®

S

AH =-390kJ
2H,+0,—>2H,0 ,  AH=-570kJ
3) avtioTpoon: CO,+2H,0 - CH,+20, , AH =+890kJ

[IpocOétm xatd pEAN:
C+2H,—>CH, , AH =-390-570+890 = ~70 kJ

Apa: C+2H, ->CH, , AH =-70kJ
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B2.

o) ot exthoyn to (o)
Avtioroynon:
I, =TI,
n-R-T =

n

NV=nRT=I=

‘R-
4

=>n -1, = +n)-T, = n -350=(n, +n)-300

n
:>7nl:6nl+6n:>6nznl:>n:€1

A.
e H avénom tov 6yKkov mpokaAet , G M YNUIKN
1GOPPOTIOL KIVEITOU TPOG TNV 7 3 procoTepe mol agpiov.
AXAG €0 An

oA, agp

Ta0epO) TPOKAAEL ELATTMON
NG TOY VTN TS AVTIOPAoTG.

¥ SL TV TOYVTTO OVTIOPAGT|C.
VE POV TITO OVTIOPAUGTC.

, JI,] 0,01-0,01 10* 1
A o K - 2 = 2 = j— K = —
PR =iy 0,04 16:10* " 16
[Teipapa 2:
(M) 2HI Paai =P + 1
apxi - 0,04 0,04
uetaforéc 2y -y -y
X1 2y 0,04-y 0,04-y
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AMMG 2y =0,04 = y=0,02M ,
Apa [H,]=[1,]=0,02M

0,02-0,02 1
R

Apa K, oF

>

B) Emeion n avridpaon eivon evoodepur

ue v avénon g Bepuoxpacio
poc ta 0e&1d, omdte ko awEd

a de&1d, avtod onuaivel 0Tt
1ooppomia petaromileTaon
. Apa 10 ua 2 (oto

omoio M K, eivon peyolvtepn) “pdypoatonomo
Beppokpacio (016t K, > K

OEMAT
I't. 'Eotw mmol H, , n,mol CH, ¥ C,H,
Onore:

-3 +2n,=0,4mol (1)
0= n,=0,2mol

\i%lmo

Apa &xovpe 0,2mol H, 4 0,1mol C 0,%mol C,H,

&

I2.

mapayopevng Beppotntag omd v Kowon tov piyparog 0, = %-300 =270kJ .
Apa Q,, = (m-c+C)A@ = 270=(2-4+C)-30=8+C=9=C=1ki/K
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A3.
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OEMA A
Al.
(mol) 2X0, + O,
opyn 2 2 -
uetaforéc -2x -X

X1 2-2x 2-%

n,=2-2x+2-x+2x=n, =4-—x mo
2x 2 X 1

0Ty 7 ax 7

H andéoon vroroyileton pe Poon

o€ ePiooELn

L. CN
¢ [xXo,r-0,1 1

ZTT] Xnu“cﬁ LGOPPOTHO . DEL: : 1_ aﬁ’lv;}/uarog (1)
maﬂl . Hiypotos
1=
= Ar =3
< 2XO0s
1
1

npéner Q. =K =2 :2<:>%:2<:>V:4L

Ly 2
Gy

Apa o 0yKog pémetl va awénbei katd 4-3=11L
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